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4 жовтня 2017 року, з нагоди Всесвітнього дня дій за гідну працю (7 жовтня), в рамках
Угоди про
співпрацю між облпрофрадою та відділенням НСПП в Миколаївській області, було
проведено тридцять восьме заняття Громадського університету правових знань на тему:
«Практика вирішення індивідуальних трудових спорів. Складання процесуальних
документів». Учасниками заняття стали представники обласних галузевих
профорганізацій: суднобудування, освіти та науки,  держустанов, торгівлі, голови
первинних профспілкових організацій, трудові арбітри та посередники НСПП.

      

  

Засідання Громадського університету розпочалось вступним словом Любов Онищенко,
заступника голови облпрофради. Вона наголосила на актуальності запропонованої теми.
Навела приклади вирішення індивідуальних трудових спорів через комісію по трудових
спорах в Миколаївській області були на підприємствах: ДП Український радіотехнічний
інститут, ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ», ОКП «Миколаївоблтеплоенерго». Крім того, Любов
Онищенко звернулась до профактиву з проханням висловлювати пропозиції до плану
роботи Громадського університету на наступний період, пропонувати цікаві та актуальні
теми семінарів.

  

Начальник відділення НСПП в Миколаївській області Оксана Євченко, ще раз
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підкреслила нагальність теми, оскільки до Миколаївського відділення НСПП також
звертаються люди і коли немає можливості ініціювати колективний трудовий спір,
пропонується створення комісії по трудових спорах на підприємстві.

  

  

Згідно програми заняття виступив Микола Сторчак, заступник голови обласної
організації профспілки працівників суднобудування України (за освітою – юрист),
прокоментував правові засади діяльності комісії по трудових спорах на підприємствах,
установах та організаціях. А саме: з якою чисельність працівників на підприємстві можна
створити комісію по трудових спорах; як вона обирається; з якої кількості представників
трудового колективу складається; хто може до неї звернутися; які питання
розглядаються такою комісією; яку юридичну силу мають рішення комісії та ін. 

  

Ольга Подимова, головний спеціаліст відділу з правової роботи облпрофради, разом з
учасниками заняття обговорила покроковий алгоритм вирішення питань через комісію по
трудових спорах. Запропонувала зразки оформлення документів.

  

  

Учасники заняття мали змогу задавати питання та отримати вичерпні відповіді, а також
індивідуальні консультації. Крім того серед учасників Громадського університету був
розповсюджений буклет з теми заняття та методичні рекомендації розроблені
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облпрофрадою на тему: «Щодо стягнення заборгованої заробітної плати через комісію
по трудових спорах».

  

Відділ облпрофради з соціально-економічних питань
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